

Amendment Slip No. 13 dated 19.01.2010 to G&SR 2006 of NCR

Item 1. Amend the speed limit 10 KMPH as 8 KMPH in SR 9.02/1 (a) at page no.187

Item 2. Delete exiting SR 5.06/2 (c) &(d) at page no. 137 and replace as under –

SR 5.06/2 (c) “ The SWRs should be reviewed once in every FIVE years. In case the review brings out the necessity of carrying out changes, the SWRs should be reissued. In the event of more than THREE correction slips having to be issued, the SWRs should be reissued without waiting for the periodical review to be conducted every five years as mentioned above .”

U.K.
19/01/10
(U. K. SINGH)
COM